



NOVÉ BÝVANIE VĎAKA PSS? ZÍSKAJTE HO UŽ DNES

NAČO ČAKAŤ, KEĎ ŠANCA NA LEPŠIE BÝVANIE JE TU PRÁVE TERAZ? TÚŽITE PO NOVEJ ALEBO VYNOVENEJ STRECHE NAD HLAVOU? MÁME PRE VÁS SKVELÚ PONUKU. TO VŠAK NIE JE VŠETKO, ČÍM VÁS VIEME POTEŠIŤ.

O vynovenej streche nad hlavou už nemusíte len snívať. Máme pre vás úver až do výšky 50 000 eur. Je ideálnym riešením na modernizáciu alebo prestavbu vášho súčasného bývania. Využiť ho môžete aj na dofinancovanie vašich bytových potrieb. Tento úver bez založenia nehnuteľnosti je úver zo stavebného sporenia. Poskytneme vám ho ako stavebný úver alebo medziúver a to podľa toho, či stavebné sporenie už máte, alebo si ho uzatvoríte priamo so žiadosťou o úver. A nezabudnite, že naši sporiaci klienti získajú vždy výhodnejšie úverové podmienky ako klienti bez predchádzajúceho sporenia.

VIAC PEŇAZÍ? ŽIADEN PROBLÉM

Ak na svoje nové, vysnívané bývanie alebo

na rekonštrukciu svojho starého bývania potrebujete viac peňazí, opäť ste na správnej adrese. Prvá stavebná sporiteľňa má pripravený aj úver, kde môžete získať na jednu zmluvu o stavebnom sporení dokonca až 170 000 eur. Tento úver sice budete musieť založiť nehnuteľnosťou, ale úroková sadzba bude ešte nižšia ako v predchádzajúcom prípade! A navyše si splátky môžete rozložiť až na 30 rokov, čo vám v kombinácii s mimoriadne výhodnou úrokovou sadzbou pomôže, aby ste si svoj sen o lepšom bývaní splnili.

AKO VÁM EŠTE POMÔŽEME?

V PSS vám poskytneme pomoc nielen pri kúpe a rekonštrukcii bývania, radosť vám vieme spraviť aj s novým zariadením. Naozaj každý teraz môže u nás získať výhodný úver

na vybavenie domácnosti do 7 000 eur, ktorý využijete na kúpu bielej alebo čiernej techniky, nábytku, kobercov – skrátka všetkého, čo potrebujete. Dobrou správou opäť je, že jeho úroková sadzba je garantovaná počas celej doby splatnosti a tento úver nemusíte v banke dokladovať bločkami či faktúrami.

NEZABUDNITE NA POISTENIE

V PSS si môžete za výhodných podmienok poistiť nielen svoj byt, dom, zariadenie ale i samotný úver. Chráňte sa tak pred nečakanými a neprijemnými udalosťami, ktoré sa môžu v živote prihodiť.

Kontaktujte nás:

Radi vám vo všetkom poradíme!
Nájdete nás na www.pss.sk alebo nám zatelefonujte na číslo 02/58 55 58 55.